



## 载歌载舞欢歌笑语庆佳节

# 枣庄市庆祝第十六个记者节文艺晚会举行



庆祝第十六个记者节文艺晚会现场。

去年11月7日，由枣庄市新闻工作者协会、枣庄市新闻学会、枣庄日报社、枣庄广播电视台联合举办的，庆祝第十六个记者节文艺演出在枣庄广播电视台演播大厅隆重举行，市直新闻工作者欢聚一堂，载歌载舞、欢歌笑语，共同庆祝第十六个记者节的到来。

晚会开始前，市委宣传部时任常务副部长刘成典宣读了对侯晓文等10人“对上报道十佳个人”的表彰决定。市委时任常委、宣传部时任部长张宝民；市委宣传部时任常务副部长刘成典等领导为“对上报道十佳个人”颁发了获奖证书。《枣庄日报》记者张孝平、枣庄广播电视台记者侯晓文代表我市新闻工作者进行了大会发言。

市委时任常委、宣传部时任部长张宝民到

会讲话。

一直以来，全市广大新闻工作者牢牢把握正确的舆论导向，紧紧围绕市委、市政府中心工作，紧扣广大群众关心的热点问题，准确传达市委、市政府的声音，广泛反映社情民意，客观记录我市发展历程，出色地完成了市委、市政府交给的各项工作任务，为全市经济社会发展提供了强有力的舆论支持，营造了浓厚的氛围，凝聚起了负重奋起、创新赶超的正能量。

记者节是个不放假的节日，我市新闻工作者以职业的敏锐与真诚、热情与睿智，关注民生、民情、民意，从幕后走到台前，自编自演的精彩节目一次次将演出推向高潮。歌伴舞《美丽之路》表达了全市新闻工作者热爱党、热爱祖国、热爱家乡，为建设富裕文明生态和谐新枣庄不懈奋斗的真挚情感。小品《编辑部里的故事》展现了新闻工作者心系枣庄、胸怀梦想、执着追求、倾情奉献的时代风采；诗朗诵《我们自豪，我们是记者》歌颂了新闻工作者吃苦耐劳、爱岗敬业、创新发展、服务百姓的奉献精神。

优美的歌声、欢快的舞蹈不仅展现出新闻工作者为反映群众心声、记录时代发展、助推社会前行，激情拼搏、勇挑重担、敢于担当的时代风采，更全面展示了广大新闻人为使命加油、为时代放歌的蓬勃朝气和昂扬向上的精神风貌。文艺演出在歌舞《美丽之路》中圆满结束。

（记者 孙明春 摄影报道）